



习近平同匈牙利总理欧尔班共同会见记者

新华社布达佩斯5月9日电（记者 廖晓娟 周欣）当地时间5月9日下午，国家主席习近平在布达佩斯会见了匈牙利总理欧尔班。两国领导人就中匈关系、国际形势、双边合作等共同关心的问题深入交换了意见，达成广泛共识，并见证了中匈两国关系发展重要文件交换。我对两国关系发展前景充满信心。

习近平指出，今年是中匈建交75周年。75年来，双方始终秉持相互尊重、平等相待、互利共赢原则，推动两国关系沿着正确方向航行，进入历史最好时期。我同欧尔班总理进行了亲切友好、富有成效的会谈，就新时代中匈关系发展以及双方共同关心的问题深入交换了意见，达成广泛共识，并见证了中匈两国关系发展重要文件交换。我对两国关系发展前景充满信心。

我们都认为，共建“一带一路”倡议同匈牙利“向东开放”战略高度契合。双方将加强发展战略对接，深化经贸、投资、金融等领域合作，推进匈塞铁路等重点项目建设，拓展新兴产业合作，培育新质生产力，为两国各自经济社会发展赋能助力。

我们都认为，中匈传统友谊有深厚基础。双方将继续支持两国语言教学，用好互设的文化中心平台，加强体育、媒体、地方等领域交流合作，促进文明互鉴、民心相通。

坚定信心 鼓足干劲 勇挑大梁

认真学习贯彻习近平总书记参加江苏代表团审议时重要讲话精神

学《条例》明纪法 守底线

全市领导干部“510”警示教育大会暨党纪学习教育专题党课举行

周斌出席并授课 张明康主持 王荣羊维达出席

本报讯（记者 王叶州）5月10日，全市领导干部“510”警示教育大会暨党纪学习教育专题党课举行，深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，全面落实党中央和省市委关于党纪学习教育的部署要求，深化以案为鉴、以案明纪、以案促改，推动全市党员干部和公职人员认真学习《中国共产党纪律处分条例》，真正做到学纪、知纪、明纪、守纪，为推进中国式现代化盐城新实践提供坚强纪律保障。市委书记周斌出席并讲授党纪学习教育专题党课。市委副书记、市长张明康主持，市人大常委会主任王荣、市政协主席羊维达出席。

要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述，充分认识加强纪律建设是坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的必然要求，是解决我们党独有难题的治本之策，是持续深化自我革命的现实需要，切实增强纪律建设的责任感使命感，进一步树牢“不想腐”的思想自觉和行动自觉，以严明纪律护航高质量发展。周斌强调，要坚持以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责，永葆忠诚干净担当的政治本色。严明政治纪律，始终恪守忠诚之心，牢固树立和践行正确政绩观，做政治上的明白人。严明组织纪律，始终恪守敬畏之心，时刻按照组织原则为官用权、立身做事。严明廉洁纪律，始终恪守慎初之心，知敬畏、存戒惧、守底线，永葆清正廉洁公仆本色。

严明群众纪律，始终恪守为民之心，深入开展群众身边不正之风和腐败问题整治，为人民担当造福。严明工作纪律，始终恪守实干之心，求真务实、真抓实干，在攻坚克难中不断创造新业绩、打开新局面。严明生活纪律，始终恪守律己之心，发扬优良作风，加强家庭家教家风建设，提升道德境界，从近身处筑牢防腐堤坝。周斌指出，当前，盐城正处于乘势而上、赢得新一轮发展机遇的关键期，更加需要增强全面从严治党综合效应，持续巩固拓展风清气正的政治生态。要坚持“两个责任”一体落实，认真履行党委（党组）主体责任、纪委（纪检组）监督责任、班子成员“一岗双责”责任，共同营造良好政治生态。要坚持党性党风党纪一体发力，深入推

进党纪学习教育，强化党的创新理论武装，教育引导党员干部坚守共产党人的价值观。要坚持“三不腐”一体推进，紧盯“七个有之”，坚决查处违纪违法问题，在铲除腐败问题产生的土壤和条件上持续用力、纵深推进。周斌强调，全市上下要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神，考察盐城重要指示批示精神，坚决扛起“全面从严治党”首先提出地的重大政治责任，传承发扬不怕困难、不畏艰险、勇于斗争、敢于胜利的精神，把警示教育作为判断是非对错的一面镜子，以永远在路上的坚韧和执着，一以贯之、全面从严从紧，以作风“赶考”促进和保障发展“大考”，进一步坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁，奋力谱写“强富美高”新盐城现代化建设新篇章。（下转2版）

本报讯（记者 韩宝贵）5月10日，市委书记周斌主持召开全市金融高质量发展座谈会，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于金融工作的重要论述和对江苏工作重要讲话精神，全面落实中央和省委有关部署，深刻把握金融工作的政治性、人民性，持续扩量、提质、增效，畅通金融“源头活水”，激发实体经济“一池春水”，优化金融发展生态，有效防范化解金融风险，为推进中国式现代化盐城新实践提供有力支撑。

座谈会上，传达学习中央和省委有关会议精神，金融机构代表和市委相关部门分别发言，大家围绕金融发展、金融支持实体经济、防范化解金融风险等，交流各自富有成效的探索，对下一步工作进行深入思考，集思广益共同谋划推动全市金融高质量发展。周斌认真听取发言，不时与大家交流，感谢各金融机构对盐城发展的大力支持。他指出，金融是国民经济的血脉。我们要深刻把握金融工作的政治性，坚定不移走中国特色金融发展之路，始终胸怀“国之大者”，坚决做到“两个维护”，确保金融改革发展正确方向。要深刻把握金融工作的人民性，增强金融服务和金融产品的多样性、普惠性、可及性，有效满足老百姓、小微企业的合理金融需求，让金融高质量发展成果更多更公平惠及全体人民。

周斌强调，要深刻把握金融服务实体经济的根本宗旨，深化改革创新，畅通金融“源头活水”，激发实体经济“一池春水”，确保金融发展高质量。坚持扩量，各金融机构要增强信心，主动对接23条重点产业链企业、专精特新企业和高新技术企业，开发特色产品服务，加大对“5+2”战略性新兴产业和未来产业支持力度，不断强化金融资源供给。坚持提质，围绕“四个三”工作布局和绿色低碳发展示范区建设，做实做细做好“五篇大文章”，推动科技金融提质增效、绿色金融做优做活、普惠金融扩面增量、养老金融加快布局、数字金融创新引领，催生新质生产力，增强高质量发展新动能。坚持增效，持续实施企业上市“扬帆行动”，发挥政府产业基金引导作用，各金融机构要强化对上市后备企业金融扶持，各券商高质量提供企业股改上市服务，更大力度更深层次利用资本市场。

周斌指出，要深刻把握防控风险的永恒主题，全面加强金融监管，严厉打击非法金融活动，有效防范化解金融风险，确保金融发展安全稳定。要深刻把握党对金融工作的全面领导这一根本保证，用好体制机制优势，释放改革效能，锻造金融干部队伍，激发人才活力，优化金融发展生态，吸引更多金融企业到盐城设立功能性总部、分支机构，加快打造区域性金融产业发展高地。市委常委、常务副市长勾凤城出席。

持续扩量提质增效推动金融高质量发展

周斌主持召开全市金融高质量发展座谈会

畅通「源头活水」激发实体经济「一池春水」

坚守金融工作政治性人民性



5月10日，位于东台经济开发区的江苏耀鸿电子有限公司生产车间内，一张张覆铜板正打包下线。该公司主要生产高频、高速精密覆铜板，产品广泛应用于5G通讯、超大存储、云计算等领域，自主研发的YH-600型IC载板填补国内高端覆铜板领域空白。目前，公司两条生产线均已投产，一季度实现开票销售3892万元，同比增长101%。

记者 王焱 摄

全省自然资源节约集约利用综评考核

建湖盐都阜宁获表扬激励

本报讯（记者 江汉超）近日，2023年度的全省自然资源节约集约利用综合评价考核结果发布，我市三县（区）成绩优异获表扬激励。其中，获得“江苏省自然资源节约集约利用模范县（市、区）”称号的，全省共20家，建湖县、盐都区名列其中，获得江

苏省自然资源节约集约利用资金奖励的，全省7家，阜宁县入选。建湖县全力构建生态效益和经济效益“双赢”格局，严控新增建设用地，利用价格杠杆优化资源配置，提高用地准入门槛，从源头上排除低效益、低产出的工业项目。该县加大清理力

度，向存量空间要效益，坚持将清理盘活闲置低效资源作为实现全县经济高质量发展新增增长点，2023年度盘活闲置低效用地2300多亩，利用存量土地扩建厂房57万多平方米。全县单位GDP建设用地面积比2021年度每亿元下降4.5公顷。（下转2版）

血管里进退自如

响水智造“钢丝绳”俏销海内外

本报讯（王静 叶珊珊 记者 刘波）5月10日，位于响水经济开发区的盐城荣星制绳有限公司将一批10万根、直径0.05至1.0毫米的钢丝绳分批打包，发往日本、德国、美国等国家。这些不同规格的钢丝绳，能漂洋过海，自然有它的“本领”。

公司生产技术部负责人徐小静介绍：“心血管弹簧导管，在人的血管里以每秒4000转的速度运行和传导，进退自如。这项技术，在国内属于领先的水平。目前，公司开发的另外几种规格产品也应用到医疗领域，在全球处于领先地位。”

荣星制绳主要从事高性能金属钢丝绳、医疗丝线等产品的研发和生产，采用自主研发智能设备和MES系统等信息化技术，成功实现从制造到智造的跨越。智能生产的细最细单丝可以做到0.02毫米，比头发丝更为纤细柔韧。荣星制绳总经理徐华介绍：“0.3至0.85毫米规格的不锈钢同轴旋转绳在

国内首次研发生产，广泛应用于医疗领域，产品已占到全国市场份额的60%至70%。”之前，由于我国医疗器械用钢丝绳均从国外进口，所以没有国家标准。为此，全国钢标准化技术委员会钢丝绳分会委托荣星制绳等企业，组织牵头起草、制定《医疗器械用钢丝绳国家标准》。该标准已于去年11月颁布，今年6月1日开始实施。响水智造的高品质钢丝绳，不仅为国内市场强根基，也为“中国制造”增色添彩。目前，荣星制绳正与中国科学院洽谈钛合金和高洁净钢的研发，以解决我国高端钢种依赖进口的问题。“科研机构掌握最前沿的信息、具有强大的研发能力，企业则具备丰富的实操能力，我们将二者有机结合，为企业高质量发展提供强大支撑。今年我们投入研发经费600多万元，专项研制合金微细绳，主要应用于医疗植入人体微细绳、电子操纵绳及钛合金绳等。”徐华说。

射阳：招大引强挺起高质量发展“脊梁”

□通讯员 张慎传 记者 黄云鹰

4月12日，深圳企业射阳暨产业招商推介会成功举办；4月19日，2024射阳文旅（南京）推介暨文旅产业招商说明会在南京顺利举行；4月19日，2024年射阳（福建）高端纺织招商洽谈会成功举办……

今年以来，射阳县扎实开展招商引资项目推进“四季竞赛”活动，持续发力长三角、珠三角、京津冀等产业密集区域，新签约、新开工、新竣工亿元以上项目65个、40个、33个，项目引进质效进一步提升。

“四季竞赛”掀起招商引资新热潮

招商引资，是经济提质的“活力源”。在“鼓足干劲招商，只争朝夕拼项目”的浓厚氛围下，射阳县分片区开展项目观摩“家家到”活动，迅速掀起大抓产业、大抓发展的热潮，形成招商引资你追我赶的火热态势。主动走出去，一支支招商小分队南下北上洽谈对接、叩门招商；热情请进来，一拨拨国内外企业家、投资者密集动身，考察座谈、共谋发展。“现在是招商引资的黄金期，我们必

须抢抓企业投资决策的关键时期，推动项目谈判加快推进，争取早日签约落地。”日前，射阳港经济开发区党工委主要负责人在北京考察拜访企业，力争二季度招商引资工作实现良好开局。

今年以来，射阳县各镇区主要负责人每周都会“走出去”寻找发展契合点，“引进来”扩大合作“朋友圈”，以招商活动实效加快推动高质量发展。与此同时，北京、深圳、苏州、海宁、株洲、宜宾等6个城市境内专业招商处、韩国、欧洲2个境外招商联络站也纷纷行动，考察拜访重点企业，洽谈推进项

追“蓝”逐“绿”打造产业发展强引擎

“我们将围绕海洋生物制品、海洋生物新材料、海洋生物医药三大产业，重点招引海洋食品、海洋保健品、海洋生物药品等项目。”在“逐梦蓝海，共赢未来”射阳（杭州）南沙港国家级渔港经济区专题招商推介会上，射阳县南沙港镇党委书记李明阳表示。（下转2版）